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__________________ SzérTé'gftőség, kiadóhivatal és nyomad Csernicsek Imre, Palánka.

Megjelenik minden vasárnap.

Egyes szám ára 4 fillér. (2 krajcár).

Uj jövedelmi ágak.
A mezőgazdasággal kapcsolatban 

sok olyan haszonvételi forrás kínál­
kozik, a mit ha körültekintéssel, 
tudással aknázunk ki, igen tekintélyes 
jövedelmet vagyunk képesek magunk­
nak biztosítani.

A legfontosabb és legnagyobb 
jövedelmet adó kisebb gazdasági ág 
a baromfitenyésztés.

Még az olyan vidékeken is, a hol 
ennek megvannak a létjogosulságai, 
a legnagyobb közönyt tapasztaljuk 
népünk részéről, vagy csupán az 
asszonyok foglalkoznak vele azt is 
csak mellékesen, mostoha gyermeknek 
tartván s ügyet sem vetnek reá, nem 
gondolván meg, hogy abból mennyit 
lennének képesek pénzelni, ha arra 
nagyobb gondot fordítanának.

Hazánk bővelkedik üditő vizű folyó 
és patakokban. Ezeknek környékén

százezreit lehetne a vizi baromfiaknak 
nevelni. S mit látunk ?

Az egész faluban alig lehet néhány 
pár libát találni.

A baromfitenyésztés a legtávolabbi 
részében az országnak is kifizeti 
magát, mert annak értéke a messzebb! 
szállítást is kibírja. Példa rá a tojás­
kivitel, a mit Német és Angolország­
ban is szállítunk.

A mi baromfitenyésztésünket a gaz­
daságilag és kulturailag visszamaradt 
Oroszország is messze túlszárnyalja.

A nagyobb városok környékén lakó 
kisgazdáknak valóságos kincsesbányát 
képezne egy-egy modernül berende­
zett bolgár rendszerű kertészet is.

HÍREK?

Bál. A palánkai jótékonysági izr. 
nőegylet ma szombaton este a Casi­
no összes termében tombolával egy­

bekötött táncestélyt rendez. Kezdete 
este 9 órakor. Belépti dij : Személy­
jegy 1 K. 60 f, családjegy 4 kor.

Meghívó. A Palánkai Iparos-Ifjúság 
f. évi január hó 15-án a Klespisz 
„Hungária szállodában Iparos-Ifjusági- 
Bált rendez. Kezdete este 8 órakor. 
Személyjegy 60 fill, családjegy 1.60 K 
Felülfizetések tekintettel a jótékony­
célra köszönettel fogadtatnak.

A palánkai Polgári Casino e 
hó 9-én tartotta tisztújító közgyűlését. 
A régi igazgatóság lett újból meg­
választva, mig, a választmányba uj 
emberek kerültek. — Sajnálni való 
dolog, hogy még mindig akadnak 
egyén, akik a sötétségben botorkál­
nak s hátramaradottságukkal csak 
zavart akartak okozni. Ámde alaposan 
felsültek, mert az önérzetes, független 
és szabadgondolkodásu polgárok 
egyhangúlag leszavazták őket. — És 
jogosan, mert népbutitást nem szabad 
megengedni a Polgári Caszinóban. — 
Végezzék azt máshol — amig lehet!

lián kán.

Alkalom.
Irta Haris György.

Hivatalnoknó' volt a foglalkozása, Kovács 
és társa cégnél. A cég jó cég volt, és jól 
bánt vele. Negyven forint volt a fizetése, 
de nem tudott abból kijönni. Árva leány 
volt szegény KHsner Ella, kinek se anyja, 
se apja. Szegény földön futó. Szerencséje 
volt, hogy édes anyja kijárta neki, hogy a 
negyedik polgáriában a szigorú és pápa­
szemes Lukács nagysága — osztály főnöknő 
nem buktatta három tantárgyból, számta i, 
földrajz és fizikából. Három tantárgyat ta­
nított Lukács nagysága, és azért haragudott 
és legnehezebb kérdéseket azért adta Elia 
kisasszonynak, mert ő az énektanárba sze­
relmes volt. Különben az egész osztály 
tudta. E Ha legszebb volt az egész iskolába 
— és legöregebb vénkisasszony nagysága 
Lukács nagysága volt. Nem volt csúnya, 
érdekes arcú, de a haja eló'l a frú-frú mögött 
erősen őszülni kezdett. Bizonyosan azért 
nem akarta észrevenni az énektanár, k:t 
Beiis-nek hívtak, ki nem lehetett több har­
minc évesnél, és kinek ha nevetett, mind 
a harminckét foga, (szép fogai voltak,) ki 
látszott vastag angolosra nyírt szőke bajusza 
alól

Lukács nagysága még mindig a negye­
dik »A« osztály főnöke, Kácsner kisasz-

szony még Kovács és társa cégnél kuksol 
reggel nyolctól tizenkettőig, délután kettő- 
től-hatig.

Kopogtatja az Írógépet, ami neki egy 
hónapba negyven forintból kikerülő élelmet, 
lakást és cosliimöket ád neki. Jó sora volt 
neki, igaz ugyan, hogy abból a pénzből 
nem lehetett nagyon uraskodni, azért ő 
mégis hónapjában kétszer ellátogatott a 
Nemzeti színházba, felvette ez alkalomra, 
a már tizenkettedszer átalakított rózsaszínű 
selyemblúzát, amit egyszer az ő néhai édes 
anyja kerek harmincöt koronáért vásárolt 
három évvel egy Kossuth Lajos utcai üz­
letben, lefizette a támlaszék harmincadik 
sor egy székének az árát, hat koronát, mert : 
ő csak ilyen helyre ment ha egyszer már , 
elment, és az ilyen helyen talán jobban j 
láthatódik a tizenkettedszer átalakított selyem j 
blúz. Egy ilyen színházi estén »Az ember 
tragédiája«-! adHk, melyet Ella mir másod- 
ízben nézett még, egy igen előkelő uri-ember 
mellé került. Ella ült a négyes számú széken, 
az,előkelő úr az ötödiken, tőle balra. Az 
előkelő úr lehetett negyven éves, monokli 
volt a szemén. Mikor Ella leült a helyére 
és felpillantott, az előkelő úr, ki a színpad­
nak háttal állt és gukkerével játszadozott j 
reámosolygott diszkrétül, finoman. Kácsner i 
kisasszony pedig fejét hirtelen felkapva j 
nézte a színház inenyezetét. Az előkelő úr j

szemtelenebb lett, annyira, hogy mikor a 
székébe leülvén, halkan odahajolt, alig 
észrevehetően suttogta Ella fülébe hogy, 
»édes kis baba» a leány arca lángbaborult, 
idegesen mozgolódott helyén és ajkait ha- 
rapdálta tehetetlen dühébe. Szerette volna 
az előkelő urat képen legyinteni, de tekin­
tettel, hogy nyilvános helyen történne ez, 
mégsem akarta, hogy ez megtörténjék. A 
felvonást is elkezdték, az előkelő úr azon­
ban nem törődve, dacára annak, hogy Ella 
másodízben látja e barabot és kinek e 
darab nagyon tetszik, folyton nézte a leányt 
és folyton sugdolódzott volna neki ha egy 
a háta mögött ülő éltesebb úri nő nem 
figyeli erősen. Azonban az előkelő úr gon­
dolt ki valami jobbat, valami mást. Csen­
desen elővette smokingja zsebéből ezüsttel 
szegélyezett tárcáját kivett onnan egy név­
jegyet, majd csendesen odacsusztatta Ella 
kisasszonynak ölbe tett kacsói közé. Ella 
önkéntelenül, hogy — hogy nem öszeszo- 
ritotta kezében a karton káityácskát. Nem 
pirult el, és nem is harapta ajkait. Mosoly­
gott, és nem dobta le a névjegyet a padlóra, 
Nem dobta le, összeszoritotta erősen, mint­
ha legalább is egy ezer-koronás lett volna. 
A felvonás után az előkelő úr felkelt ül­
téből pardon-t rebegve Ellá-nak xilebbent 
a széksorból. Nem is jött vissza az elő­
adásra. Az utcára érve a még mindig gör-



TJj kormányt nevezett ki ö Felsége 
a király a mely a mostani tarka-barka 
parlamentet fel fogja oszlatni. Mint 
halljuk a bácstóvárosi kerület komoly 
választói e kerület képviseletét újólag 
kipróbált és nagy befolyású állam- 
férfiúnak, báró Gromon Dezső ny. 
honv. államtitkár urnák óhajtják első­
sorban felajánlani. Mi távol állunk 
minden politikától, s ezért véleményt 
nem is akarunk mondani, de azt 
konstatálhatjuk, hogy a bácstóvárosi 
kerület büszke lehetne,ha báró Gromon 
Dezső ur O Nagyméltósága elvállalná 
ismét a mandátumot, a mint az is 
bizonyos, hogy a nagy közönség már 
torkig van az eddigi komédiával ? 
Nem népgyülések és zászlószentelések, 
hanem téli kikötő, jó utak, ugyanolyan 
iskolák, gyárak és közgazdasági hala­
dás kellenek e kerületnek.

Meghívó. A palánkai iparos-ifjúság f. 
évi január hó 22-én a Willpert-féle nagy- 
vendéglőben Iparos-líjusági-Bált rendez.

Legmagasabb köhögés
úgy fiataloknál, mind öregeknél, valamint 
egyéb mellbántalmak, gyorsan megenyhül­
nek a

Scott-féle csukamájolaj Emulsió
által. Néhány kevés adag teljes 
megelégedésére fogja ezt Ön­
nek is bebizonyítani.

A SCOTT-féle EMULS10
utolérhetetlen hatása alkatré­

szeinek világhírű tisztaságán és 
erején alapszik, és a SCOTT- 
féle tökéletesített eljárás által 

Az Emulsió vá- az a leggyengébb gyomorra 
sáriásánái a nézve is megemészthetővé téte-
scorr-féic tik.

módszer védje-A sCOTT féle EMULSIÓ a 
- kérjük figye.legkivalobb 

lembe venni [gy eredeti üveg ára 2 K. 50 fillér.
Kapható minden gyógytárban

r

Tánczmulatság. A Magyarországi Mun- 
j kások Rokkant és Nyugdijegylete palánkai 

fiókja folyó évi január hó 16-án vasárnap 
este a Reiter szállodában tánczmulatságot 
rendez.

Halálos vasúti baleset. Rózsa István 
szabadkai kalauz Kiskőrösön, mikor az 
induló vonatra felakart szállani, megcsúszott 
s a vonat kerekei alá került. A súlyosan 
megsérült kalauzt a mentők bevitték a kis­
kőrösi kórházba, de mire odaértek vele, 
már meghalt.

Egy gazdátlan csónak és követ­
kezményei. Perzitza János apatini halász­
legény az apatini Duna-szélen egy gazdát­
lan csónakot talált. A csónakot a közeli 
füzesben éjjelen át elrejtette s másnap !e- 
usztatta Palánkára, a hol nyolcz koronáért 
eladta. A pénzzel végigjárta a palánkai 
korcsmákat, a mikor az ilymódon szerzett 
pénz elfogyott, elment egy éjjeli üzletbe s 
ott a pinczérnő szobájából annak 15 koro­
nát tartalmazó pénztárcáját ellopta s meg­
szökött. E lopást csak reggel vették észre, 
a mikor is nyomban megtették a feljelen­
tést Perzitza ellen. Perzitzát Apatinban el­
fogták. A palánkai járásbíróság nyolcz napi : 
fogházra Ítélte el a vendégszereplő tolvajt.

A cabaret estély iránt — melyet a 
József kir. herczeg Szanatórium-Egyesület 
f. é. február hó 2-án rendez a palánkai 
kaszinóban — óriási érdeklődés mutat­
kozik, s mint halljuk a vidék úri közön­
sége is nagy számban készül arra. Rend­
kívül mulattató programm valóban kedélyes 
estélyt fog szerezni a résztvevő közönség­
nek, a mennyiben lesznek a magyaron kívül 
német és szerb előadások is. A palá.ikai 
kaszinó termeiben tehát február 2 án oly 
élénkség fog uralkodni, mint már rég nem, 
s ez elvégre is a társadalmi élet érdekében 
kívánatos is.

Városháza és vágóhíd épPése Ma- 
gyarkanizsán. A bácsmegyei szépen fej- j 
lődő Magyarkanizsa város uj vágóhidat és j 
városházát épített ebben az esztendőben, j

A tervek már készen vannak és kíviHre 
is- mihamarabb sor kerül. A városháza 
250.000 korona költséggel Reisz Zoltán 
budapesti építész, a vágóhíd pedig 40.000 
korona költséggel a Niholson gyár tervei 
szerint épül.

A bezdáni három uj óvoda építé­
sével bácsmegyei Bezdán község elöljáró­
sága Pfeifer Fülöp zombori építési vállal­
kozót bízta meg.

Ingyen kenyér, A helybeli ingyen 
kenyer kör péntektől kezdve 120 drb ke­
nyeret kénytelen kiosztani, mert 100 drb 
nem elég. — Ezen valóban humánus in 
tézményt ajánljuk a nagy közönség b. párt­
fogásába.

t Halálozás. Raichl Péter, édes atyja a 
mi általánosan tisztelt po'gártársunknak, 
Raich! F. Vilmosnak, fo'yó hó 7-én 88 éves 
korában meghalt Apatinban. Temetése nagy 
részvét mellet e hó 9-én ment végbe. 
Nyugodjék békében!

Végre megjött. A szabadkai rémdráma 
érdekes hősnője, Haverda Mariska ma 
Szeged érdeklődésének a központja. Már 
a napokban elterjedt Szegeden a hir, hogy 
Mariska megjött, de Mariska nem jött meg. 
Nem is jöhetett meg, mert nem volt készen 
újdonatúj toalettje. Már pedig e nélkül 
nun volt hajlandó Szegedet meglátogatni. 
A szabadkai fogház-gondnok udvarias em­
ber, hát várt az elszállítással. Tegnap végre 
megjött a finom selyemcsipkés uj ruha, hát 
Mariska felkészülődött az útra. Schaar fog­
házfelügyelő és egy polgárruhába öltözött 
börtönőr kocsin kiszállította a palicsi állo­
másra s este nyolc órakor érkezett meg 
Szegedre. Mariska az utón igen nyugodtan 
viselkedett. Azt hitte kisiet üdvözletére a 
szegedi aranyifjuság. De csalódott. Csak 
aztán a főtárgyaláson ne csalatkozzék remé­
nyeiben.

Cellulózé — gyárak kertelje. 1909 
december 21-én a magyar és osztrák cel- 
loze gyárak egymással megállapodtak és 
kartelt alakítottak. A kartel kötelékébe 14

esősen tartott név kártyát megnézte a gáz­
lámpa alatt. Finom merített papiros kártyán 
és annak jobb felső sarkán nemzeti korona 
díszelgett, alantabb pedig e név »Grittner 
Pál.«

— Grittner Pál.
Ella kisasszony a lámpába kapaszkodott. 

Szédülés fogta el. Nem tudom mitől. Talán 
az örömtől?

Grittner Pál a dúsgazdag gentry, sok-sok 
vállalat, bank direktora stb. stb. Igen, igen 
ő az, az ő névjegye. Ő lehet az. Más senki. 
A leány bután nézte a gyűrött kartont és 
eszébe jutott, hogy negyven forint a fize­
tése és ha a főnökének jó kedve van 
minden január elsején megtoldja harminc 
koronával. Miért adta Grittner ezt a név­
jegyet a kezébe. Gondolkodott. Nem tudta 
kisütni ...

... Sietni kezdett, kapkodta lábait . . .
Miért adta neki, miért ? Hát persze azért 

adta oda neki, hogy tudja Ella, ki ő. Na 
igen. De tovább, tovább. Nos, nos? Ella 
szép fess csinos fiatal, tizenhét éves fiatal 
leány, ki negyven forint fizetése mellett 
egyedül jár el a színházba. Felsziszent. 
Talán azt hiszi, hogy ő , . . Istenem . . .

Pedig nem igaz. Kácsner Ella volt a 
neve. Az apja kúriai biró, az anyja finom 
úri házból való volt. Tiz éves koráig Sacre- 
Couerba járt, hanem azután igaz hogy nem. 
Nem lehet másképen, mindhogy az a go­
nosz ember azt gondolhatta.

Hazaérve rögtön nyugvóra tért. Egészen 
nyugodtan aludt. Reggel felült az ágyában 
és sokáig gondclkozott. Megint eszébe 
jutott a negyven forint, újévkor ha Kovács 
és társa jókedvű és Grittner úr.

Nagyokat sóhajtott, elmélázva tekintett 
ki az ablakon, és nézte a szemben levő 
háznak első emeletén lakó és ebben a 
percben az ablakon kikönyökölő Spitzernét 
és annak sárga selyem mélyen kivágott 
pongyoláját, mogyoró nagyságú fülében 
függő gyémánt butonját. Aztán egyszerre 
összerezzent, kapkodva öltözködni kezdett 
felvette a rózsaszinii színházi selyem blúzát, 
sietve lement a közeli kávéházba. Egy 
csésze félbarna kávét kért sok habbál, 
meg egy cim és lakjegyzéket. Megitta 
kávéját, a címtárban pedig megnézte Gritt­
ner úr lakcímét ... Muzeum körút negyven- 
kettő. Azután fizetett és elment. A közeli 
plébánia templom harangja ütötte el a

nyolc órát. Ella hirtelen megállt s mintegy 
tetten kapott gyermek nézett és sütötte 
le szemeit a földre .. .

Az irodában talán már Kovács és társa urak 
bent vannak, s csóválják ősz fejőket kis­
asszonyuk késésen ... És ő nem fog soha 
abba az irodába bemenni, de másba sem.

Felkapta fejét tovább sietett. A ház elé 
ért. Itt kicsit megpihent. Megnézte a lakók 
névjegyzékét. Meglátta. Második emelet 
egy számú lakás. Felsieiett a lépcsőn. Meg­
állt az ajtó előtt.

Megint a negyven forint, megint Kovács 
úrék újévi jókedve jutott eszébe.

Becsöngetett. Dobogó szívvel várt. Kulcs 
forgatás hallatszott, Grittner maga nyitott 
neki ajtót. Mosolygott és bajuszát pödör- 
gette ... A leány pedig bátran belépett az 
előszobába, illedelmesen behajtá maga után 
az ajtót. És mondta ... —-Jó napot kívá­
nok. Hát eljöttem . . , Kovács és Társa cég 
pedig egy levélkét kapott másnap melyben 
Ella kisasszony érzékeny sorokba adja 
tudtul szeretett jó főnökeinek, hogy jobb 
de sokkal jobb helyet talált... És talált.
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ja Mariska ma 
központja. Már 

feeden a hír, hogy 
ska nem jött meg. 

nem volt készen 
ledig e nélkül 

feet meglátogatni, 
jiok udvarias em* 
Bal. Tegnap végre 
|pkés uj ruha, hát 
[útra. Schaar fog- 
Irruhába öltözött 
|a a paücsi álló- 

érkezett meg 
igen nyugodtan 
üdvözletére a 

I csalódott. Csak 
alatkozzék remé-

kertelje. 1909
és osztrák cel- 

igállapodtak és 
kötelékébe 14

[egállt s mintegy 
sett és sütötte

/ács és társa urak 
|sz fejőket kis- 
jö nem fog soha 
de másba sem. 

ptett. A ház elé 
| eg nézte a lakók 

lásod ik emelet 
lépcsőn. Meg*

megint Kovács 
jszébe.
|ivvel várt. Kulcs 

maga nyitott 
[ajuszát pödör- 
itran belépett az 
[hajtá maga után 

Jó napot kivá- 
ács és Társa cég 
rtásnap melyben 
sorokba adja 

lek, hogy jobb 
. És talált.

gvárv.J.Yst faitozik, a magyarok közül a 
két rózsahegyi gyár, Az Első magyar pa­
píripar rf. és a Hermaneci papírgyár rt. A 
kartel működését 1910. január 1 én meg­
kezdte és egyelőre két évre szól. A szer­
ződés külön osztrák nyilvántartási és eladási 
iroda felállítását mondja ki, egyelőre azon­
ban csak Bécsben nyitnak irodát. A szö­
vetkezett gyárak a karfelt azzal is erősíteni
ólíajtják, hogy a papirnagykereskedőket is
bele akarják a kötelékébe vonni, ami iránt 
a tárgyalások már meg is indultak.

A Jó Pajtás az én legkedvesebb paj- 
tásom, mondja sok ezer gyermek. Valóban 
a legkiválóbb irók mintegy versenyre keitek 
hogy a gyermekek szivét, lelkét gyönyör­
ködtessék, megtermékenyítsék. A most 
megjelent számba Mikszáth Kálmán, Rákosi 
Viktor, Endrődi Sándor, Sebők Zsigmond, 
Benedek Elek, Radó Antal, Kálnokf Bedő 
Béla és Schöpflin Aladár írtak regényt, el­
beszélést, mesét, verset s mindenféle tréfás 
apróságot s kiváló művészek díszítették 
pompás illusztrácziókkal, A Jó Pajtás külső 
kiállítása is méltó a gazdag tartalomhoz: 
dicséri a Franklin-nyomda előkelő Ízlését. 
Melegen ajánljuk a szülők és tanítók figyel­
mébe ez újságot, melyben apró emberek 
és serdülő ifjak, leányok is megtalá ják a 
maguk olvasni valóját. A Jó Pajtás előfize­
tési ára egész évre 10 korona, félévre 5 
korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. 
Kiadja a Franklin társulat (Budapest, Egye­
tem-utcza 4) a kívánatra ingyen küld mu­
tatványszámot.

Népesedés. A legközelebb múlt 1909 
évben született összesen 982, meghall 874 
a szaporodás tehát összesen 108; az előző 
évhez képest, mikor 992 született és 847 
meghalt, a népesedés 32-el csökkent. Há­
zasság köttetett: 282.

A Vidám könyv, ez amelyet a 
legjobb rajzolóktól majdnem félszáz 
tréfás mókás, rajz és karrikatura tar­
kit. 1'20 korona beküldése ellenében 
(bélyegekben is beküldhető) bérment­
ve megküldi az „Eredmény“ 
szerkesztősége, Budapest, ÍV. Gerló- 
czy-utcza 1.

A 8811. sz. a. törv. védett
1

n

a

gyári raktára
ti

1 dl 23 in. 48 cm. széles vékony szálú K 16-
l iá| 23 R. 48 cm. széles vastag szálú K 15 —
Minősége felülmúlhatatlan. Mosás után ki­
tűnő. Háztartásban nélkülözhetetlen. Pon­

tos mértékért és tartósságáért felelek.

Kiárusítás!
Óra lánccal együtt

csak 2 korona.
Nagy mennyiségi óra vétel folytán, a bé- 
csi-szétküldési áruház küld 1 gyönyörű 
aranyzott, 36 óráig járó Präcision-Anker- 
Pfát szép lánccal csak 2 kor és Írásbeli 
jótállást, 3 drb. vételnél 5.50 kor szétkül­

dés utánvéttel. 
WIENER-EXPORTHAUS 
Wohlfeiler 4 Cs. Krakau Nr. XI.

Lopott ....
Éhezett . . . Lopott . . . Tizenkét 

téli kabátot, közöttük talán drága 
prémes galléru kabátot. Szegény fiú. 
Ilyen embert nagyon lehet sajnálni. 
Kényszerből követte el a nagy bűnt, 
a mit a tízparancsolat is tilt. Édes 
Istenem, ki hallgat olyankor a tízpa­
rancsolatra, mikor éhes, mikor nincs 
betevő falatja.

Aztán meg az ilyen ember koldulni 
szegyei, úri embernek tartja magát, 
legalább is müveit embernek, kinek 
talán kisülne a szeme, ha kéregetni 
ke lene ... És ilyen szegény ördög 
hány van szép Budapesten. Ki tudná 
azokat megszámlálni. Értve alatta ter­
mészetesen az olyan egyéneket, kik j 
titokba bár sokszor, de nagyon sok­
szor cselekszenek igy.

Lustig-Lukács orvostanhallgató ur 
bizonyára nem passzióból űzte e 
csúf játékot. I

Állítólag a szülei miatt tette volt e 
dolgokat. Nos hát elég nem szép 
az olyan szülőktől, kik igy törődnek 
gyermekével, kik felnevelték, tanitat­
ták, végül, hogy tovább tanuljon és 
ott fenn éljen, nem adnak talán egy 
krajcárt se, hogy ott, abban a szép 
Budapesten, abban a méreg drága 
Budapesten, más hijján, kenyeret vá­
sárolhasson önmagának.

Elvégre a fiatal ur is kényelmes, 
az arisztokratákkal érez, „hogy nem 
szereti a munkát.“ Budapesten ilyen 
fiatal embernek, ha nem is sok, de 
vajmi kevés foglalkozás csak akad 
hat.

Itt-ott akad egy kis gyengébb fel­
fogású tanuló oktatása vagy a magán­
cégeknél irodai foglalkozás . . .

Persze, csupa kényelmü szempont­
ból ez i deák nem akarnak érvénye­
sülni, nem járva utánnuk.

Persze, persze, fiatal ember !
Értem én magát. Vagy talán be- i 

látja hogy igazam van ?
No, ne, süsse le szemét . . .
Vagy talán . . .
Bajnak, b?j kedves Lukács-Lustig 

úr ... De hát higyje el, már meg- I 
történt.

Megfog bűnhődni és aztán zárkából 
kijövet gondolkozzék csak egy ki­
csit ....

Látja, látja fiatal ember !
Éhezett . . . Lopott ...
Tizenkét téli kabátot, közöttük ta­

lán drága prémes galléru kabátot.
Szegény fiú....................

(—s.) -

gliiiiiiiiiSE
mielőtt

B bármiféle

beszerezné,
forduljon

lapunk
kiadóhivatalához

nyomdászhoz

ahol tisztességes és olcsó ki­
szolgálásban részesül.

TÖRLEY»
PEZSGŐ.

\fv ,

Ősidőktől fogva száppana! tisztítjuk a ruhán 
esett foltot, szappannal tartjuk tisztán tes­

tünket, szappan a legjobb 
szer a fog és szájmosásra is 
a modern orvosi tudomány 
legújabb tanítása szerint. Ért­
hető tehát Sztraka Menthol 
fogszappanjának közkedvelt­
sége, mely az ínyt nem marja, 
mégis erősen desinficlál, hab­
ja nem undorító, sőt ellen­

kezőleg tartósan üdítő hatása eljut a fog­
közök legelrejtettebb zugába is. E szap­
pannak köszönhetjük, hogy kellemetlen 
szájszag, s fogak romlása nincs többé. 
Ara gyógytárakban 1 kor. Sztraka gyógy­
szerész Mohol. Kapható Hondl Imre 
gyógyszertárában Palánkán.
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Szenzációs kedvezmény!
Újítás lapunknál!

A « j-!‘
adóhivatala és Magyar Ai czkep-FestcK 
Műterme között a mai napon következő 
megegyezés köttetett:

Minden olvasónk igényt tarthat barme y 
beküldött kis fénykép után is, egy é ! et­
na g y s á g u fényké p n ag y i t á - 
r a. csupán a díszes papírkeretért (gravíro­
zott passe-partout) erre való feszítésért és 
a kép retouchálásáért 4 korona fize­
tendő.

A legmegfelelőbb, 
legszebb,

legkellemesebb,
nász-, né v-, vagy s z ü lété s nap i, 
jubileumi, alkalmi és ünnepi 
ajándék egy életnagys.águ 
fénykép nagyit ás. Dísze és büsz­
kesége minden lakásnak. Mint emlék ö r ö- 
kös értékű marad.

Ezek az arczképek minden beküldött 
fényképről (sőt esc portképekről is) elkészít­
tetnek ! ! A- leghübb hasonlóságért és tar­
tóságért teljes kezesség vállaltatok ! ! A kép 
nagysága 55*68 cm.

Vágja ki és küldje be
a » « olvasói részére
fenntartott kedvezményes

utalványt
Magyar Arczkáp-Fesíők Műterme

Budapest, Erzsébeifaiva, 
Kossuth Lajos utcza 22. szám.

Megtörtént, hogy ügynökök 
jelentek meg a feleknél és 

meghatalmazás nélkül képviselőmként rmi- 
tátkoztak be. Ezért mindenkit óva 
intek az ilyen emberektől és 
kijelentem, hogy sem utazóm, 
sem ügynököm nincsen! For­
duljon közvetlenül tehát cégemhez.
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Ha az éleínagyságu fénykép o 1 a j f e s- | 
i é s b e n kívántatik, kérjük -a haj, szem, j 

ruha és arezszin pontos körülírását.

Nyavalyatörés i
állapotba szenved,kérjen iratot ingyen és bérmentve 
kapható a »szab. hattyú gyógysz. Majna Frankiul

beielös szerkesztő : Cseinicsek Imre.

5500
! ö -i. |vi bizonyítván orvosoktól cs 

magánr-s.ok'ó' igazolja, hogy
iS? tipBí Sp-

a mi rum icuyov

rekedség, nyálkásodás k'íftárus 
élgcső és torokkatarus ellen'a* 

legjobb.
Csomagja 20 és 40 fül 

Dobosa 60 fül Kapható 
Mondl Imre Mária gyógyszertárában 
Palánkén és Hainis Berta Szent Há­
romság gyógyszertárában Opalánkán

SS

Dr. Wettensf ein-Sza n atóri u m 
Részvény-Társaság

tüdőbeteg szanatóriumában
Margitíigeti, (Potnáz mellett, Pestmegye) 
és tüdőbeteg rendelőintézetiben, Buda­
pest, VI., Bolyovszky uicza 5 szám 
alatt a tüdőbetegeket és egyéb tubérkuloti- 
kus baj' au szenvedők a Wettenstein Jó­
zsef dr által feltalált gyógymóddal kezelik, 
Wettern-,tein József dr. szere az egyedüli 
speciticung amely a Koch féle baciliusokat 
a beteg szervezetből tökéletesen kiirtja, 
anélkül hogy a szervezetre a legcsekélyebb 
mértékben is káros volna.

^ linden konyhának! 
Dr. Oíker-fcie
Sütőpor

az élesziőve! szemben a következő elő­
nyökkel bir:
]. A sütemény és tészta sikertelensége 

kizárva. •
2. Dr. Oetker-féle sütőport ra' táron lehet 

tartani, anélkül, hogy elromlana.
3. A tésztát nem kell alva hagyni, azon­

nal lehet sütni.
4. Tojás takarítás.
5. Az étel olyan puha, hogy könnyen 

emészthető és a leggyengébb gyomor, 
is elbírja.

6. Az eredeti receptek minden házi asz- 
sz »nyilak örömöt szereznek.

7. Az orvosok által fényesen ajánlva.
Dr. Öefk.er-féle sütőpor ára csomagon-
kint 12 fillér, mindenhol milliószor re
ceptek raktáron, jónak talált.
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Gyümöfcseladás
Szabitok finom í-ííu almát 500 piros ab 

r at 10 K 500 dih musansky 17 |< 500 
drb. ró/f a a ina ló K 500 dtb gyöngyal- 
-• 17 K í;00 til'll bura ina IQ K 500 d b 
j; ; ;■ .;() ?>; 500 drb < i •> tíiuiiyl 22 K 

'’/■! .yen -ül.u-ivő.fv*.
Sí

ä Drezdai Moiorgyar Részvénytársaság
metor zág legrégibb és legn gyobb 

motorgyái a
IN

szállítja a szakkörökben elismert
Benzin, nyersolaj, gáz, petroleum-

motorokat és lokomobilokat.
valamint szivógázmotorokat.

Meglepő újdonság !!
UNIVERSAL SZIVÓOAZOENERATOR.
Üzemköltség óráiíkint és lóerőnként csak 1 fill 

Vezérképviselet :

Mellért Ignácz és Társa
Budapest, Terézkörut 41. Telefon 12 91.
Legmesszebi menő jótállás.

Előnyös fizetési feltételek.

BIZTONSÁGI 
GYORSFŰZŐ.
1 ÜZVESZÉLY 

KIZÁRVA.
Fi a f e i b. o r u ), ; elalszik.

Szesz ki neu folyhat. 
Szeszfogyasztásban igen Takarékos. 

Kai iható minden jobb vasáru és ház­
tartási cikkeket árusító üzletekben. 

Ha valahol nem kapható,, szívesked­
jék hozzánk fordulni.

Képes prospectus ingyen és bérmentve.
ROpS Fémáru Reszv.-Társasag.

BUDAPEST, V., Külső-Váci út 74 58
Helybeli árusítók : Marcikjts Márkus 

Weizeiberg Mór, H uswi'rt József.

ÜÜs*
forduljon minden érdeklődő, 
ki súlyt fektet elsőrendű faj­

tiszta anyagra
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Sétányfák, Díszcserjék, Tü.e veliiek; Keritésnövé- 
nyek, Bogyógyümöicsiek stb.

(1 sima 
áru)

európai es amerikai sima s gyökeres vesszőit.
(Oktató diszárjegyzék kívánatra ingyen.)

SzőíőoEtványok.
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Nyoriiatüti : ke.aüőiuiajdonos : Cseinicsek Imre könyvnyomdájában. Palá’ikán.


